ABD;

Agencia Srasiprn oo Desermeotvemento Incusirial |

PROCESSO SELETIVO

Caderno de Provas
Data de aplicacao: 10/03/2013

116 - ADI - NIVEL SUPERIOR SENIOR - REDES
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11.

12.

13.

14,

Confira se seu CADERNO DE PROVAS corresponde ao cargo escolhido em sua
inscricao. Este caderno contém setenta questdoes objetivas, corretamente
ordenadas de 1 a 70, uma prova discursiva e uma folha rascunho.

Caso esteja incompleto ou contenha algum defeito, solicite ao fiscal de sala
que tome as providéncias cabiveis, pois nao serao aceitas reclamacoes
posteriores nesse sentido.

O CARTAO-RESPOSTA e a FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO, que ser3o entregues
pelo fiscal durante a prova, sao os unicos documentos validos para a correcao
das questdes objetivas e da prova discursiva expostas neste caderno.

Quando o CARTAO-RESPOSTA estiver em suas maos, confira-o para saber se
esta em ordem e se corresponde ao seu nome. Em caso de duvidas, solicite
orientacao ao fiscal.

. Ao receber a sua FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO para a elaboracao de sua

resposta para a prova discursiva, verifigue imediatamente se o numero de
sequéncia (canto superior direito) confere com o nhumero impresso no seu
CARTAO-RESPOSTA.

No CARTAO-RESPOSTA, a marcacdo das letras correspondente as suas
respostas deve ser feita com caneta esferografica azul ou preta. O
preenchimento é de sua exclusiva responsabilidade.

N3o danifigue o CARTAO-RESPOSTA ou a FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO, pois
em hipotese alguma havera substituicao por erro do candidato.

Para cada uma das questdoes objetivas sao apresentadas 5 alternativas
classificadas com as letras: A, B, C, D e E, havendo apenas uma que responde
ao quesito proposto. O candidato deve assinalar uma resposta. Marcacao
rasurada, emendada, com campo de marcacao nao preenchido ou com
marcacao dupla nao sera considerada.

A duracao total das provas objetiva e discursiva é de 5 horas, incluindo o
tempo destinado a identificacao - que sera feita no decorrer da prova -, a
transcricao do texto para a FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO da prova discursiva
e ao preenchimento do CARTAO-RESPOSTA.

Reserve, no minimo, os 25 minutos finais para preencher o CARTAO-
RESPOSTA e a FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO. Nao sera concedido tempo
adicional para o preenchimento.

Vocé devera permanecer obrigatoriamente em sala por, no minimo, 1 hora
apos o inicio das provas e podera levar este caderno somente no decurso dos
ultimos 60 minutos anteriores ao horario determinado para o seu término.

E terminantemente proibido ao candidato copiar seus assinalamentos feitos
no CARTAO-RESPOSTA da prova objetiva.

N3ao se comunique com outros candidatos nem se levante sem a autorizacao
do fiscal de sala.

Ao terminar a prova, chame o fiscal de sala mais proximo, devolva-lhe o
CARTAO-RESPOSTA, a FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO e deixe o local de prova.

CHAVE DE SEGURANCA:
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QUESTAO 1

“A execucao do contrato nao deve dar lugar ao pagamento
de despesas comerciais extraordinarias. Se tal ocorrer, o
contrato sera rescindido. Tais despesas comerciais
extraordindrias sao as comissdes nao mencionadas no
contrato principal ou nao resultantes de um contrato
corretamente celebrado respeitante a esse contrato, as
comissdes pagas num paraiso fiscal, as comissdes pagas a
um beneficiario nao claramente identificado ou as
comissdes pagas a uma sociedade que apresente todas as
caracteristicas de uma sociedade de fachada.”

O item acima, extraido de um artigo da regulamentacao
para contratos e licitacoes, refere-se a:

(A) Codigo de Conduta.

(B) Comportamento da Contratada.
(C) Especificacoes.

(D) Codigo das Partes.

(E) Condicoes Gerais.

QUESTAO 4

Na ABDI, no caso de faltas graves na execucao em razao de
nao respeito as suas obrigacdoes contratuais, os contratados
serao objeto de sancoes financeiras. Em primeira ocorréncia
e no caso de reincidéncia, o percentual no valor do contrato,
respectivamente, é de:

(A) 5% e 10%.

(B) 10% e 15%.
(C) 100% e 200%.
(D) 10% e 20%.
(E) 1% e 2%.

QUESTAO 2

“O Contratado deve elaborar todas as especificacoes
utilizando sistemas aprovados e geralmente reconhecidos
que possam ser aceites pela Entidade Adjudicante tendo em
conta os critérios de concep¢cao mais recentes.”

O item acima, extraido de um artigo da regulamentacao
para contratos e licitacoes, refere-se a:

(A) Especificagoes.

(B) Comportamento da Contratada.
(C) Codigo de Conduta.

(D) Codigo das Partes.

(E) Condicoes Gerais.

QUESTAO 5

Nos contratos da ABDI, quando ocorre subcontratacao, o
qgue deve ser observado pela norma interna?

(A) A subcontratacao é considerada vinculo contratual com
e a Entidade Adjudicante.

(B) A subcontratacdao nao pode criar qualquer vinculo
contratual entre qualquer subadjudicatario e a Entidade
Adjudicante.

(C) A subcontratacao pode criar qualquer vinculo contratual
entre todos subadjudicatarios cadastrados e a Entidade
Adjudicante.

(D) A subcontratacao pode criar vinculo contratual entre
qualquer subadjudicatario e a Entidade Adjudicante.

(E) Na&o ocorre subcontratacao.

QUESTAO 3

“Durante a execucao do contrato, o Contratado e o seu
pessoal devem respeitar o0s direitos humanos e
comprometer-se a nao ofender as praticas politicas,
culturais e religiosas do pais beneficiario. O Contratado deve
respeitar a legislacao laboral acordada a nivel internacional,
ou seja, as normas laborais fundamentais das Convencoes
da Organizacao Mundial do Trabalho sobre o direito de
organizacao e de negociacao coletiva, a eliminacao do
trabalho forcado, a eliminacao da discriminacao em mateéria
de emprego e de profissao e a abolicao do trabalho infantil.”

O item acima, extraido de um artigo da regulamentacao
para contratos e licitacoes, refere-se a:

(A) Coddigo de Honra.

(B) Comportamento da Contratada.
(C) Cddigo de Conduta.

(D) Codigo das Partes.

(E) Condicoes Gerais.

QUESTAO 6

Qual € o método de auditoria seguido pelo COBIT?

(A) 1SO9000.
(B) 1S014000.
(C) 1ET-899.
(D) CMM.
(E) NB3849.

QUESTAO 7

Qual o dominio do COBIT que define as questdes de
auditoria e acompanhamento dos servicos de TIl, sob o
ponto de vista de validacao da eficiéncia dos processos e
evolucao deles em termos de desempenho e automacao?

(A) Planejamento e Organizacao.
(B) Entrega e Suporte.

(C) Aquisicao e Implementacao.
(D) Monitoracao.

(E) Operacionalizacao.

QUESTAO 8

Considerando os dominios do COBIT, qual define as
guestdes operacionais ligadas ao uso da Tl para
atendimento aos servicos para os clientes, manutencao e
garantias ligadas a esses servicos?

(A) Planejamento e Organizacao.
(B) Entrega e Suporte.

(C) Aquisicao e Implementacao.
(D) Monitoracao.

(E) Operacionalizacao.

CHAVE DE SEGURANCA:SENRES
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QUESTAO 9

Assinale a alternativa que nao corresponde a uma geréncia no
ITIL.

(A) Incidentes
(B) Mudancas.
(C) Entrega.
(D) SLA.

(E) Projetos.

QUESTAO 10

As portas respectivas para acesso ao envio de correio

eletronico, recebimento de correio, acesso remoto por Telnet e
FTP, sao:

(A) 25,110, 23, 21
(B) 110, 25, 22, 53.
(C) 110, 25, 53, 22.
(D) 110, 21,22, 23.
(E) 110, 25, 23, 21.

QUESTAO 14

Recursiva, interativa e reversa sao:

(A) Resolucoes de DNS.
(B) Resolucdoes de DHCP.
(C) Resolucdes de Proxy.
(D) Resolucoes ARP.

(E) Resolucdoes RARP.

QUESTAO 11

O servidor WEB conhecido € o Apache. A fungao basica desse
servidor € responder a requisicoes de clientes para acessar
paginas http. Caso nao seja configurado especialmente, qual a
porta na qual o software browser, como Internet Explorer,
Mozzila e o Chrome, ira acessar essas paginas?

(A) Porta 8080.
(B) Porta 3278.
(C) Porta 23.
(D) Porta 80.
(E) Porta 110.

QUESTAO 15

Sobre DNS, a solicitacao que retorna o nome completo do
host, dado seu endereco IP, é:

(A) Recursiva.
(B) Reversa.
(C) Interativa.
(D) Inversa.
(E) Dedutiva.

QUESTAO 16

O envio de mensagens de correio eletronico e providenciado
por qual dos seguintes protocolos?

(A) SMTP.
(B) POP3.
(C) IMAP.
(D) FTP.
(E) SMS.

QUESTAO 12

Um computador de uma rede local pode utilizar outro
computador ou roteador para acessar a internet, mesmo que
seu endereco de IP seja privado ou invalido; isso significa que
esse endereco nao pode acessar diretamente os IPs publicos. O
gateway vai se encarregar de mandar a requisicao de acesso do
computador local para o destino em qualquer lugar que esteja
na internet. No entanto, como o pacote de requisicao originou-
se em uma maquina com IP privado, o retorno da requisicao
nao sera possivel. Assinale o método, tecnologia ou protocolo
que podera resolver esse problema.

(A) DHCP.
(B) IMS.
(C) FTP.
(D) NAT.
(E) IMAP.

QUESTAO 17

Para cabeamento de fibra otica centralizado, a norma
EIA/TIA 568 determina:

(A) Que o cabo pull-through deve ter comprimento maximo
de 90 metros.

(B) Que o cabo depara trancado de 90 metros.

(C) O cabeamento coaxial.

(D) Que o cabo cross deve ter comprimento maximo de 90
metros.

(E) Que o cabo pull-through deve ter comprimento maximo
de 150 metros.

QUESTAO 13

Sobre os registros do DNS, o SOA:

(A) Informa endereco de IP de 32 bits.

(B) Informa nome do dominio canonico.

(C) Informa quais partes da hierarquia de nomes um servidor
implementa.

(D) Informa nome do servidor autorizado para o dominio.

(E) Informa sobre caixa de correio ou lista de correio.

QUESTAO 18

VLANS tém sido utilizadas como uma alternativa para
simplicidade de configuracao de redes entre filiais ou
departamentos separados, tanto por distancia geografica
como por interesse de isolamento. Em qual equipamento a
VLAN deve ser configurada?

(A) Spear Head.

(B) Computador da rede local.

(C) Switch.

(D) Router.

(E) Modem.

CHAVE DE SEGURANCA:SENRES
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QUESTAO 19

Um protocolo para atualizar e pesquisar diretdrios rodando
sobre TCP/IP, criado como uma alternativa ao muito mais
incomodo Directory Access Protocol (DAP) do X500, é o:

(A) LOGIN BOOT.
(B) BOOTSTRAP.
(C) LDAP.

(D) DHCP.

(E) FTP.

QUESTAO 24

O conceito de DMZ (Zona desmilitarizada) € baseado no
seguinte principio:

(A) A separacao da rede dos servidores com acesso externo
da rede local.

(B) O uso de firewall entre a internet e a rede local.

(C) A criacao de um servidor vulneravel para atrair ataques.

(D) A separacao da rede de servidores do acesso externo.

(E) A separacao da rede local dos servicos de internet.

QUESTAO 20

Um software que repassa o trafego de rede recebido para
um conjunto de servidores, tornando-o a unica interface
para as requisicoes externas, e que também ¢é usado para
balancear a carga de um cluster de servidores Web é o(a):

(A) Antivirus.

(B) Internet Server.
(C) IDS.

(D) Proxy Inverso.
(E) Proxy Reverso.

QUESTAO 25

Existem configuracdes para tratar os pacotes de rede que
trafegam para fora dos computadores. O objetivo é€
direcionar tanto o destino do pacote quando o retorno ou
resposta ao pacote. Iptables e Slirp sao exemplos de:

(A) VPNSs.
(B) Vlans.
(C) IDS.

(D) NDIS.
(E) NAT.

QUESTAO 21

WDM é um tipo de multiplexacao bastante utilizado
atualmente. Uma evolucao desse método de multiplexacao
é o DWDM. Qual é o meio onde o WDM ¢é aplicado?

(A) Cabos UTP.

(B) Cabos Coaxiais.

(C) Cabos Telefonicos metalicos.
(D) Transmissao em RF.

(E) Fibras oticas.

QUESTAO 22

Os meios de comunicacao de dados sao, frequentemente, o
fator de limitacao da capacidade de transmissao e recepcao.
A multiplexacao utilizada em cabos metalicos € conhecida
como:

(A) FDM e TDM.
(B) WDM e FDM.
(C) WDM e TDM.
(D) IEEE 802.3.
(E) IEEE 802.11.

QUESTAO 26

Virtualizacao € uma tecnologia importante no cenario atual
do mercado de tecnologia da informacao. Cerca de 67% das
empresas de médio e grande porte estao, de alguma forma,
utilizando-se dessa opcao. Aponte o conjunto de razoes que
levou a esse uso.

(A) Economia de energia e redundancia de servicos de
servidores.

(B) Desempenho de servicos e aumento do numero de
computadores necessarios.

(C) Diminuicao do espaco ocupado em discos e melhoria do
desempenho.

(D) Maior seguranca contra invasoes e redundancia de
servicos de servidores.

(E) Maior desempenho da rede de computadores e maior
disponibilidade de espaco em disco.

QUESTAO 23

Sao protocolos definidos pelo padrao X.500 desenvolvido
pelo ITU-T:

(A) IDS, DSP, DAP, DISP.
(B) DIS, DSP, DISP, DOP.
(C) DAP, DSP, DISP, DOP.
(D) DPS, DOP, DSI, DDP.
(E) DAP, STAT, DIR, DPP.

QUESTAO 27

Existern arquiteturas que regem a forma como o
processador de um computador trabalha, como por
exemplo, a arquitetura CISC e a RISC. Sobre a CISC, podemos
afirmar:

(A) Conjunto de instrucdes pequeno e com formatos e
tamanhos fixos, sendo que algumas instrucoes
executam varias acoes.

(B) Conjunto de instrucoes grande e com formatos e
tamanhos variaveis, sendo que algumas instrucdes
executam varias acoes.

(C) Conjunto de instrucdoes grande e com formatos e
tamanhos variaveis, sendo que cada instrucao executa
varias acoes.

(D) Conjunto de instrucoes grande e com formatos e
tamanhos variaveis, sendo que cada instrucao executa
uma acao.

(E) Conjunto de instrucoes pequeno e com formatos e
tamanhos fixos, sendo que cada instrucao executa uma
acao.

CHAVE DE SEGURANCA:SENRES
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QUESTAO 28

Quando configurado, determina um tunel criptografado por
meio da internet entre um roteador em um site e um
roteador em outro site. Trata-se do(a):

(A) VLAN.
(B) VPN.
(C) FIREWALL.
(D) LAN.
(E) WAN.

QUESTAO 33

Sendo um protocolo “Best-effort”, o
entrega dos pacotes. Isso nao é algo rea

P nao garante a
mente indesejavel

QUESTAO 29

Para um cliente de DHCP adquirir um endereco de I[P,
primeiro ele difunde uma mensagem:

(A) INITIALIZE.

(B) SELECT.

(C) NEXT.

(D) DHCPOFFER.
(E) DHCPDISCOVER.

para o trafego de rede em geral, mas pode ser bastante
problematico para certas aplicacdoes. Qual alternativa nao
contém opcoes para minimizar o problema de garantia de
entrega?

(A) QoS.
(B) ToS.
(C) IntServ.
(D) RSVP.
(E) IPSec.

QUESTAO 30

A tecnologia RAID é importante para tratar dados nos discos
rigidos. A tecnologia é relativamente antiga, mas € ainda
fartamente utilizada. Escolha a alternativa na qual esta
representada a tecnologia para desempenho e a tecnologia
para redundancia, respectivamente.

(A) RAID 0 e RAID 1.
(B) RAID 1 e RAID 0.
(C) RAID 5 e RAID 0.
(D) RAID 10 e RAID 0.
(E) RAID 1 e RAID 2.

QUESTAO 34

Um dos parametros de dispositivos projetados para
ethernet é o Interframe gap. O que é esse parametro?

(A) E um periodo ocioso minimo entre a transmissdo dos
quadros ethernet.

(B) E o nimero de frames que intercalam os envios de
computadores diferentes.

(C) E otempo de laténcia de quadros.

(D) E o periodo entre o Timestamp e a transicdo do RX.

(E) E otempo de transicao.

QUESTAO 31

Um sistema ou tecnologia que tem a capacidade de
interromper possiveis atagues por meio da deteccao da
invasao e a atuacao é conhecido como:

(A) IDS.

(B) IPS.

(C) Firewall.
(D) IPSec.

(E) InterSec.

QUESTAO 35

A RFC2889 fornece meios para o diagnostico de dispositivos
das redes locais, facilitando a geréncia de redes e
permitindo melhores tomadas de decisoes quanto a
recursos, tecnologias e contratos. Assinale a alternativa que
nao contem elementos ou parametros utilizados em
metodologias de avaliacao de redes.

(A) Tamanho do Caché de Enderecamento.
(B) Bloqueio de Entrada Principal.

(C) Entrelacamento Total.

(D) Média de vazao atendida.

(E) Filtros de Quadros com Erro.

QUESTAO 32

Pattern Matching e verificacao de pilha protocolar sao
caracteristicas de qual tipo de tecnologia ou sistema?

(A) IPSec.
(B) IPTables.
(C) DiffServ.
(D) SNMP.
(E) IDS.

QUESTAO 36

Jitter na rede é uma variacao da laténcia ou do atraso do
envio/recebimento de pacotes. Uma forma de diminuir o
jitter de uma rede é a:

(A) Utilizacao de gap.

(B) Utilizacao de overhead.
(C) Utilizacao de firewall.
(D) Utilizacao de buffer.

(E) Diminuicao de banda.

CHAVE DE SEGURANCA:SENRES
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QUESTAO 37

Alguns clientes de uma empresa de internet nao
compreendem porque contratam banda larga para utilizar
internet e mesmo assim tém um resultado ruim, como por
exemplo, muita lentidao em downloads. O que esses
clientes nao percebem é que a banda contratada refere-se a
capacidade de transmissao da midia/meio utilizado, mas
existem outros fatores que influenciam na velocidade final
de um download. Laténcia € um desses fatores. Podemos
explicar laténcia como:

(A) A guantidade de pacotes recebidos.

(B) A soma dos atrasos do processamento dos elementos
de rede no envio do pacote até o destino, além do
atraso de propagacao dos meios de transmissao.

(C) O periodo em que o pacote esta em roteamento e esta
voltando para a origem.

(D) O maior atraso ocorrido em todos os elementos de rede
no envio do pacote até o destino, além do atraso de
propagacao do meio de transmissao.

(E) A média do tempo gasto com a transmissao,
considerando os equipamentos de saida e entrada.

QUESTAO 40

Os problemas de acesso a informacdes confidenciais tém
tomado conta da midia televisiva e escrita. Fatos, como o
acesso a informacoes do Congresso Nacional americano e os
acordos entre alemaes, russos e ingleses etc., parecem estar
disponiveis para qualquer um. A falta do uso de politicas de
seguranca ou a desobediéncia a essas politicas sao 0s
principais fatores para essas falhas. A criptografia é e deve
continuar sendo, por um bom tempo, uma dos pontos fortes
para ajudar nesse processo. Assinale a alternativa que
apresenta uma técnica usada em autenticacao e
criptografia.

(A) IPtables.
(B) DHCP.
(C) NAT.
(D) IPsec.
(E) MPLS.

QUESTAO 38

Criptografia envolve a codificacao de dados e a troca de
chaves para acesso. Sobre o IKE (Internet Key Exchange)
definido pelo RFC 2409, podemos afirmar:

. E menos seguro que o OAKLEY (RFC 2412).
. Tornou-se obsoleto desde a implementacao do OAKLEY
(RFC 2412).

Ill. Faz parte da maioria das implementacoes IPSec.

(A) apenas | esta correta.

(B) apenas Il esta correta.

(C) apenas lll esta correta.

(D) apenas Il e lll estao corretas.
(E) apenas | e |l estao corretas.

QUESTAO 39

As aplicacoes WEB utilizadas pelos bancos nos servicos
chamados “internet banking” sao pontos importantes a
serem considerados na seguranca de dados. Notadamente,
porque os clientes dos bancos utilizam-se desses aplicativos
em suas casas e computadores particulares em geral. Para
tal seguranca, essas aplicacoes executam sua interface com
o cliente num ambiente chamado HTTPS. O uso de HTTPS
significa o uso do HTTP padrao sobre o TCP usando o Secure
Sockets Layer (SSL). Assinale a alternativa que explica como
esse protocolo, o HTTPS, difere do S-HTTP e qual a porta
padrao, respectivamente.

(A) O HTTPS expde os cabecalhos das mensagens, porta 80.

(B) O HTTPS expde os cabecalhos das mensagens porta
8080.

(C) O S-HTTP expde os cabecalhos das mensagens porta
8080.

(D) O S-HTTP expde os cabecalhos das mensagens e utiliza a
porta 443.

(E) O HTTPS expde os cabecalhos das mensagens e utiliza a
porta 443.

QUESTAO 41

O RSVP é um protocolo para o tratamento de pacotes
baseado em servicos especificados. Definido pelo RFC 2205,
este € um protocolo de sinalizacao para uso nas redes que
admitem descricoes de fluxo IntServ. O RFC 2205 recomenda
que o intervalo entre mensagens de refresh real seja
escolhido aleatoriamente para cada retransmissao dentro da
seguinte faixa de tempo:

(A) Entre duas e trés vezes o periodo de refresh sinalizado.

(B) Entre meia e uma vez o periodo de refresh sinalizado.

(C) Nao ha faixa. Sempre sera uma e uma e meia vez o
periodo de refresh sinalizado.

(D) Entre meia e uma e meia vez o periodo de refresh
sinalizado.

(E) Entre uma e uma e meia vez o periodo de refresh
sinalizado.

QUESTAO 42

O termo DiffServ (Differentiated Services) é frequentemente
abordado quando o assunto é qualidade de servico. Essa
tecnologia vale-se de elementos introduzidos na
comunicacao de dados com o objetivo de modificar a forma
como o0s pacotes sao tratados. Sobre DiffServ, podemos
afirmar que;:

(A) Pacotes sao rotulados de acordo com o servico que o
originador contratou.

(B) E um protocolo de sinalizacdo para instalar recursos
reservados nos comutadores ATM.

(C) E um pardmetro do SNMP para gerenciamento de redes
e Servicos.

(D) Trata-se de um servico de controle de banda para redes

ATM muito utilizado em produtos multimidia.

(E) Trata-se de um servico de padronizacao de roteamento
para controle de congestionamento de redes.
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QUESTAO 43

No ambiente computacional, um aspecto importante de
seguranca € o SSL (Secure Sockets Layer — camada de
sockets de seguranca). Sobre ele, podemos afirmar:

(A) Permite que qualquer cliente acesse o servidor.

(B) Confirma a identidade do servidor para o cliente.

(C) Faz parte do Proxy e limita o acesso a alguns sites na
WEB.

(D) Nao usa criptografia.

(E) Nao pode ser usado em aplicacoes Web.

QUESTAO 44

Um ataque que tomou forca no inicio dos anos 2000 foi o
DoS (Denied of Service, ou negacao de servicos). Sobre esse
tipo de ataque, podemos afirmar que:

. O bloqueio de respostas para protocolos ICMP pode ser
util para evitar esse tipo de ataque.

. Um ataque de inundacao SYN é baseado no envio de
pacotes TCP SYN com [Ps de fonte falsificado. O
equipamento (geralmente um servidor) responde a essa
etapa da comunicacao e fica com conexoes abertas
aguardando o estabelecimento de comunicacao.

IIl. Um ataque chamado “ataque smurf” também provoca
sobrecarga de infraestrutura devido a respostas a
pacotes ICMP.

IV. A busca de um servico por uma quantidade muito
grande de pessoas pode ser interpretado como um
ataque DosS.

Esta correto o que se afirma em:

(A) nenhuma das afirmacoes.
(B) apenas uma das afirmacoes.
(C) apenas duas das afirmacoes.
(D) apenas trés das afirmacoes.
(E) todas as afirmacoes.

QUESTAO 46

Filtragem de UDP é uma técnica utilizada por alguns
profissionais de Tl. O que pode ocorrer em uma empresa
que adota essa técnica?

(A) Provoca o aumento de ataques nos roteadores.

(B) Causa alguns inconvenientes em empresas que se
utilizam de videoconferéncia.

(C) Introduz agentes de SNMP, provocando o colapso da
rede e desatendimento das normas.

(D) Aumenta a lentidao da rede devido ao handshake na
abertura da conexao.

(E) Torna o Firewall obsoleto.

QUESTAO 47

Frequentemente precisamos configurar NOSSOS
equipamentos wireless. I1sso pode ocorrer nas empresas ou
nas residéncias diariamente. Uma configuracao importante
é parametrizar a seguranca dos dados e, tratando-se de
criptografia, frequentemente se opta pela AES (Padrao
avancado de criptografia). Sobre esse padrao, podemos
afirmar que:

(A) Seu sucessor é o DES.

(B) Somente pode ser utilizado com chaves de 128 bits.
(C) Pode utilizar chaves com 128, 192 e 256 bits.

(D) AES é utilizado apenas com chave publica.

(E) Somente pode ser utilizado com chaves de 256 bits.

QUESTAO 45

Seguindo o método do DoS, o DDoS (atague de negacao de
servico distribuido) causa mais danos e é mais eficiente que
o DoS. Por qué?

(A) O DDoS é aplicado a varias vitimas ao mesmo tempo,
impossibilitando a busca da origem.

(B) A utilizacao de computadores mais potentes faz do
DDoS o atague mais devastador em relacao ao DoS.

(C) O DDoS utiliza pacotes UDP, enquanto o DoS faz uso dos
pacotes TCP.

(D) O DDoS é orientado a conexao.

(E) O atacante do DDoS prepara varios usuarios diferentes
em computadores e redes diferentes e executa o
ataque de diversos pontos simultaneamente.

QUESTAO 48

A MIB &€ uma base de dados necessaria para o uso do
gerenciamento de redes. Observe as afirmacoes:

. O SNMPv2 transporta informacdes da MIB distribuindo-
as entre agentes e entidades gerenciadoras.

II.  Uma “mensagem trap” € uma mensagem de notificacao
e nao é solicitada.

IIl. Os datagramas UDP nao podem transportar SNMP-
PDUs.

IV. O SNMP guarda todas as mensagens trap no MIB.

Esta correto o que se afirma em:

(A) nenhuma das afirmacoes.
(B) apenas uma das afirmacoes.
(C) apenas duas das afirmacoes.
(D) apenas trés das afirmacoes.
(E) todas as afirmacoes.

QUESTAO 49

O SNMP é um protocolo muito completo para o
gerenciamento de redes. Atualmente as empresas de
grande porte e, mesmo de médio e pequeno porte, estao
utilizando-se de alguma forma das vantagens do
gerenciamento. Assinale a alternativa que contém apenas
elementos referentes a esse protocolo.

(A) SIP e MIB.
(B) MIB e SMTP.
(C) SIP e SMI.
(D) MIB e SMI.
(E) SMTP e SIP.
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QUESTAO 50

Anel, mesh ou malha, estrela, sao formas de agrupar e
organizar fisica e logicamente computadores dentro de uma
rede de computadores. Observe as afirmacoes sobre
topologias de redes.

. Mesh ou Malha ¢é voltada a redes de alta
disponibilidade, pois permite multiplas rotas
alternativas.

Il. Anel garante que todos os roteadores do anel podem
manter-se conectados aos outros, mesmo no caso de
gueda de dois links do anel.

IIl. Mesh ou Malha nao pode ser utilizada quando o
protocolo de roteamento é o RIP.

V. Um protocolo de roteamento, como o OSPF, fornece

uma rede de alta disponibilidade no caso da topologia
Mesh ou Malha.

Pode-se afirmar que:

(A) apenas |, Il e lll estao corretas.
(B) apenas | e |V estao corretas.

(C) apenas | e lll estao incorretas.
(D) apenas Il esta correta.

(E) apenas|l, Ill e IV estao corretas.

QUESTAO 53

FSL (perda por espaco livre) é uma das caracteristicas da
tecnologia wireless. Sobre o FSL, podemos afirmar que:

(A) Depende da distancia entre as antenas.

(B) N&o depende da distancia entre as antenas.

(C) Nao depende da frequéncia e da distancia.

(D) Depende da frequéncia, mas nao da distancia.

(E) E diretamente proporcional ao quadrado de frequéncia
e inversamente proporcional a distancia.

QUESTAO 54

O SNMP (Simple Network Management Protocol) possui
uma serie de funcdes e caracteristicas. Existem comandos
associados a esse protocolo para que este forneca as
informacoes requeridas. Assinale a alternativa que contém
apenas comandos SNMP.

(A) nslookup, ping, tracert.

(B) netbios, MIB, netstat.

(C) get, getnext, walk.

(D) setup, config, login e logout.
(E) put, get, request.

QUESTAO 51

Recentemente os jornais tém mostrado ataques cibernéticos
a sites importantes como VISA, UOL etc. O profissional de
seguranca da informacao, ja prevenido, tem configurado
seus roteadores para nao responderem a requisicoes ICMP.
O objetivo é evitar:

(A) ARP Spoofing.

(B) Phishing.

(C) Bit-flipping attack.
(D) Denial of Service.
(E) LAND.

QUESTAO 52

Cada vez mais cresce o uso de computadores comuns para
realizar tarefas de um roteador. Pode-se configurar varios
tipos de protocolos de roteamento, entre eles: OSPF, BGP
etc. Assinale a alternativa com as caracteristicas
fundamentais que permitem ao computador fazer o papel
de roteador.

(A) Duas ou mais interfaces de rede e rejeitar pacotes.

(B) Uma interface de rede e aceitar pacotes.

(C) Duas ou mais interfaces de rede e encaminhar pacotes.
(D) Uma interface de rede e encaminhar pacotes.

(E) Uma interface de rede e rejeitar pacotes.

QUESTAO 55

Importante para o uso mais eficaz das redes de
computadores, a QoS (Qualidade de Servico) é fundamental
para a manutencao de servicos que nao podem ser
interrompidos ou ter sua taxa de transmissao muito variavel.
Leia as afirmacoes e assinale a alternativa correta.

l. Ao configurar a QoS em um roteador, ocorre a garantia
de disponibilidade para o servico configurado.

II. A QoS aumenta a largura total de banda de um link.

I1l. A QoS é muito utilizada para servicos multimidia,
aumentando a disponibilidade de rede para esse
referido servico.

(A) apenas | e |l estao corretas.
(B) apenas lll esta correta.

(C) todas estao corretas.

(D) apenas Il esta correta.

(E) apenas Il e lll estao corretas.

QUESTAO 56

E observado o uso mais frequente do MPLS por empresas
interessadas em comunicacao entre suas filiais e, mesmo,
seus clientes. O objetivo desse uso, sob o ponto de vista do
cliente, € a melhoria do QoS (qualidade de servico). Aponte
a alternativa que representa um dos motivos para a
melhoria do QoS.

(A) Na&o suporta fragmentacao.

(B) Os roteadores sao maiores e mais lentos, gastando
menos tempo para trocar os caminhos.

(C) Trata-se de um roteamento dinamico, portanto as rotas
sao tratadas como prioritarias.

(D) E uma comutacdo, portanto o0s equipamentos
envolvidos nao necessitam acessar a tabela de rotas.

(E) Os rotulos substituem os enderecos IP e roteadores nao
precisam das rotas.
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QUESTAO 57

Como outras tecnologias e protocolos, o ATM tem, como
modelo de referéncia, sua organizacao em camadas. Podemos
afirmar que a camada responsavel pelo trafego de uma
comunicacao entre duas aplicacoes IP é a camada:

(A) ENLACE.
(B) ATM.

(C) PHY.

(D) AAL.

(E) ALL ou PHY.

(C) UPD é orientado para conexdes e nao tem controle de
recebimento.

(D) UPD é orientado para conexdes e tem controle de
recebimento.

(E) UPD nao é orientado para conexodes e nao ha controle de
entrega de pacotes.

QUESTAO 58

Sobre protocolos de roteamento, varias caracteristicas técnicas
definem o protocolo para ser utilizado em cada situacao,
cenario e topologia. O protocolo de roteamento RIP é limitado
a certa quantidade de saltos, limitando, consequentemente, o
diametro dos sistemas autonomos para o qual é configurado. A
versao 2 do OSPF, definida pelo RFC 2178, apresenta vantagens
no roteamento dinamico das redes. Existem protocolos usados
internamente nos sistemas autonomos (intra-AS) e utilizados
entre o0s sistemas autdonomos, interligando-os (inter-AS).
Assinale a alternativa que apresenta: o maximo numero de nos
suportados pelo RIP; o tipo de algoritmo utilizado pelo OSPF; e
o tipo de uso do RIP e do OSPF, respectivamente.

(A) 20; estado de enlace (link-state); inter-AS.
(B) 15; vetor de distancias (distance-vector); intra-AS.
(C) 20; vetor de distancias (distance-vector); intra-AS.
(D) 15; estado de enlace (link-state); intra-AS.
(E) 20; estado de distancias (distance-vetor); intra-AS.

QUESTAO 59

ICMP é um protocolo importante para a existéncia da internet.
Esta caracterizado na RFC 792 e tem como principal funcao:

(A) Comunicar erros.

(B) Controlar a abertura de sockets

(C) Encontrar o equipamento destino.
(D) Atribuir acesso a porta principal.

(E) Descobrir enderecos novos na rede.

QUESTAO 62

Sobre equipamentos comuns em redes de computadores como
os HUBs, Roteadores e Switches., analise as afirmacoes.

. Os switches sao mais eficientes para o desempenho de
rede em comparacao com os HUB’s, pois dividem a
distribuicao dos pacotes de acordo com o endereco dos
computadores que estao conectados. Adicionalmente, a
tecnologia aplicada a fabricacao de switches diminuiu
suficientemente o preco final, praticamente tirando os
HUB’s do mercado.

Il.  Spanning tree € um protocolo utilizado para diminuir o
numero de pacotes suportados pelos switches, embora
permita loops.

IIl.  Os roteadores sao uma evolucao dos switches, pois
somam as vantagens dos HUB’s e switches.

IV. Os switches s6 trazem vantagens de desempenho nas
redes em relacao aos HUB’s, quando sao acoplados uns
aos outros, aumentando a capacidade de processamento.

Esta correto o que se afirma em:

(A) nenhuma das afirmacoes.
(B) apenas uma das afirmacoes.
(C) apenas duas das afirmacoes.
(D) apenas trés das afirmacoes.
(E) todas as afirmacoes.

QUESTAO 60

O uso do protocolo UDP é comum em videoconferéncias.
Assinale a alternativa com a caracteristica que justifica esse uso.

(A) E mais confidvel que o TCP.

(B) Ocupa menos tempo e espaco de banda.
(C) Nao é orientado para conexoes.

(D) O tamanho dos pacotes.

(E) A desighacao do IP destino.

QUESTAO 61

Dois protocolos de transporte bastante conhecidos e utilizados
sao o0 TCP e o UDP. Assinale a alternativa correta.

(A) UDP é orientado para conexdes e nao ha controle de
entrega de pacotes.

(B) UPD é orientado para conexdes e ha controle de entrega
de pacotes.

QUESTAO 63

Os centros de controle de redes, normalmente chamados de
NOC (Network operations center), utilizam-se de meétodos
sofisticados para o controle de redes. Leia as afirmacodes e
assinale a alternativa correta.

. No gerenciamento de redes, os equipamentos gerenciados
devem suportar o protocolo SMTP.

Il.  Apenas computadores podem ser gerenciados.

lIl.  Os roteadores fornecem informacoes sobre pacotes
recebidos, transmitidos, perdidos, fragmentados.

V. SNMP ¢é um dos protocolos importantes para o
gerenciamento de redes.

V. Entre informacoes gerenciaveis, além de uso de largura de

banda, percentual de utilizacao de processadores e
estatisticas sobre pacotes de rede, também se pode
gerenciar a temperatura de alguns equipamentos.

(A) apenas|, Il e lll estao corretas.
(B) apenaslll e IV estao corretas.

(C) todas estao corretas.

(D) apenas|, lll, IV eV estao corretas.
(E) apenaslll, IV eV estao corretas.
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QUESTAO 64

A transmissao por pacotes é caracterizada por varios
parametros. Observe as afirmacdes sobre um dos
parametros e assinale a alternativa correta.

. MTU é um limite de tamanho de pacotes ethernet.

II. A fragmentacao de pacotes depende do MTU dos
equipamentos das redes envolvidas na transmissao.

Ill. Se um pacote &€ maior que o MTU configurado nos
equipamentos da rede, a transmissao encerra.

IV. A fragmentacao causada pela diferenca entre o MTU e o
tamanho do pacote provoca lentidao na rede.

(A) apenas I, Ill e IV estao corretas.
(B) apenas | e lll estao corretas.

(C) apenas|, Il e lll estao corretas.
(D) apenas |, Il e IV estao corretas.
(E) todas estdao corretas.

(D) Licitacao é o procedimento administrativo realizado
pela ABDI pelo qual uma pessoa governamental,
pretendendo alienar, adquirir ou locar bens, realizar
obras ou servicos, outorgar concessoes, permissoes de
obra, servico de uso exclusivo de bem publico, segundo
condicoes por ela estipuladas previamente, convoca
interessados na apresentacao de propostas, a fim de
selecionar a que se revele mais conveniente em funcao
de parametros antecipadamente estabelecidos e
divulgados.

(E) Licitacao, no ordenamento juridico da ABDI, é o
processo administrativo em que a sucessao de fases e
atos leva a indicacao de quem vai celebrar acordos com
a ABDI. Visa, portanto, a selecionar quem vai contratar,
por oferecer proposta mais vantajosa ao interesse
publico. A decisao final do processo licitatorio aponta o
futuro contratado.

QUESTAO 65

Considerando o modelo de referéncia OS| de sete camadas
para redes de computadores, qual camada corresponde ao
roteamento de redes?

(A) Camada 1.
(B) Camada 2.
(C) Camada 3.
(D) Camada 4.
(E) Camada 5.

QUESTAO 66

Assinale a alternativa correta a respeito dos objetivos da
licitacao realizada pela ABDI, conforme dispdoe o
Regulamento de Licitacoes e Contratos do Servico Social
Autonomo da ABDI.

(A) A licitacao destina-se a selecionar a proposta mais
vantajosa para a ABDI e sera processada e julgada em
estrita conformidade com o0s principios basicos da
legalidade, da impessoalidade, da moralidade, da
igualdade, da publicidade, da probidade, da vinculacao
ao instrumento convocatorio, do julgamento objetivo e
dos que lhe sao correlatos, inadmitindo-se critérios que
frustrem seu carater competitivo.

(B) A licitacao € um processo administrativo que se destina
a assegurar igualdade de condicdoes a todos que
queiram realizar um contrato com a ABDI, disciplinada
pela Lei n2 8.666/93 e que estabelece critérios objetivos
de selecao das propostas de contratacao mais
vantajosas para o interesse publico.

(C) Licitacao publica € o procedimento administrativo da
ABDI que se compoe de uma série encadeada de atos
administrativos formais, com cada um deles assumindo
sentido proprio, servindo a determinada utilidade, e
todos eles em conjunto, propiciando a ABDI a escolha
do proponente para com ela celebrar contratos
administrativos.

QUESTAO 67

E incorreto afirmar que a licitacao sera dispensada,
conforme determina o Regulamento de Licitacdoes e
Contratos do Servico Social Autbhomo da ABDI:

(A) Nos casos de calamidade publica ou grave perturbacao
da ordem publica e nos casos de emergéncia, quando
caracterizada a necessidade de atendimento a situacao
que possa ocasionar prejuizo ao funcionamento da ABDI
ou comprometer a seguranca de pessoas, obras,
servicos, equipamentos e outros bens.

(B) Na aquisicao, locacdao ou arrendamento de imoveis,
sempre precedida de avaliacao e na aquisicao de
materiais, equipamentos ou géneros diretamente de
produtor ou fornecedor exclusivo.

(C) Na aquisicao de géneros alimenticios pereciveis, com
base no preco do dia e na contratacao de entidade
incumbida regimental ou estatutariamente da pesquisa,
do ensino ou do desenvolvimento institucional,
cientifico ou tecnologico, desde que sem fins lucrativos.

(D) Na contratacao com servicos sociais autbnomos ou com
orgaos ou entidades integrantes da Administracao
Publica, quando o objeto do contrato for vinculado as
atividades finalisticas do contratado e na aquisicao de
componentes ou pecas necessarias a manutencao de
equipamentos durante o periodo de garantia técnica,
junto a fornecedor original desses equipamentos,
quando tal condicao for indispensavel para a vigéncia da
garantia.

(E) Nos casos de urgéncia para atendimento de situacoes
comprovadamente imprevistas ou imprevisiveis em
tempo habil para se realizar a licitacao e na contratacao
de pessoas fisicas ou juridicas para ministrar cursos ou

prestar servicos de instrutoria vinculados as atividades
finalisticas da ABDI.
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QUESTAO68

Para a habilitacao nas licitacdes da ABDI, podera ser exigida
dos interessados, no todo ou em parte, conforme se
estabelecer no instrumento convocatério, documentacao
conforme o Regulamento de Licitacoes e Contratos do
Servico Social Autonomo da ABDI, exceto:

(A) Habilitacao Juridica: cédula de identidade, prova de
registro no orgao competente, no caso de empresario
individual, ato constitutivo, estatuto ou contrato social
em vigor, devidamente registrado no orgao
competente, ato de nomeacao ou de eleicao dos
administradores, devidamente registrado no orgao
competente, na hipotese de terem sido nomeados ou
eleitos em separado, sem prejuizo da apresentacao dos
demais documentos exigidos pelo Regulamento em
tese.

(B) Qualificacao Técnica: registro ou inscricao na entidade
profissional competente, documentos comprobatorios
de aptidao para desempenho de atividade pertinente e
compativel em caracteristicas, quantidades e prazos
com o objeto da licitacao, comprovacao de que recebeu
os documentos e de que tomou conhecimento de todas
as condicdes do instrumento convocatorio, prova de
atendimento de requisitos previstos em lei especial,
quando for o caso.

(C) Qualificacao Economico-financeira: balanco patrimonial
e demonstracoes contabeis do ultimo exercicio social,
balanco de abertura no caso de empresa recém-
constituida, que comprovem a situacao financeira da
empresa, através do calculo de indices contabeis
previstos no instrumento convocatério, certidao
negativa de faléncia expedida pelo distribuidor da sede
da pessoa juridica, ou de execucao patrimonial,
expedida no domicilio da pessoa fisica, garantia de
proposta, nas mesmas modalidades e critérios previstos
no Regulamento em questao, que sera devolvida para o
licitante vencedor quando da assinatura do contrato e
capital minimo ou patrimoénio liquido minimo.

(D) Regularidade Financeira-fiscal: documentos
comprobatodrios da solvéncia da empresa juntos aos
cartorios pertinentes, documentos fiscais
comprobatorios do minimo exigido por lei como capital
social e juntada de autos de infracao expedidos contra a
empresa nos ultimos cinco anos.

(E) Regularidade Fiscal: prova de inscricao no CPF ou CNPJ,
prova de inscricao nho cadastro de contribuintes
estadual ou municipal, se houver, relativo ao domicilio
ou sede do licitante pertinente ao seu ramo de
atividade e compativel com o objeto contratual, prova
de regularidade para com as Fazendas federal, estadual
e municipal do domicilio ou sede do licitante, na forma
da lei, prova de regularidade relativa a Seguridade
Social e ao FGTS, no cumprimento dos encargos sociais
instituidos por lei.

QUESTAO 69

De acordo com o procedimento e o julgamento das
propostas e recursos previstos no Regulamento de
Licitacdes e Contratos do Servico Social Autbnomo da ABDI,
é correto afirmar que:

(A) O procedimento da licitacdo sera iniciado com a
solicitacao formal da contratacdao, na qual serao
definidos o objeto, a estimativa do seu valor e os
recursos para atender a receita e despesa, com
consequente autorizacao e pagamento, e a qual serao
juntados na abertura os documentos pertinentes, a
partir do instrumento convocatorio, até o ato final de
adjudicacao.

(B) Na definicao do objeto, nao sera admitida a indicacao
de caracteristicas ou especificacoes exclusivas ou
marcas, salvo se justificada e ratificada pela autoridade
competente.

(C) Na contratacao de obras e servicos de engenharia, o
objeto podera ser especificado com base em projeto
que contenha o conjunto de elementos necessarios,
suficientes e adequados para caracterizar a obra ou o
servico ou o complexo de obras ou servicos.

(D) O ato convocatorio devera ser impugnado, no todo ou
em parte, até dois dias uteis antes da data fixada para o
recebimento das propostas. Nao impughado o ato
convocatorio, é decadente o direito de questionar a
materia nele constante.

(E) Dos resultados da fase de habilitacao e do julgamento
das propostas caberao recursos fundamentados
dirigidos ao Presidente da Comissao por intermédio de
advogado, por escrito, no prazo de cinco dias uteis e, na
modalidade convite e pregao, dois dias uteis, pelo
licitante que se julgar prejudicado.

QUESTAO 70

Leia as seguintes afirmacdes a respeito do Regulamento de
LicitacOes e Contratos do Servico Social Autbnomo da ABDI e
siga as instrucoes a seguir.

.  As empresas deverao participar dos processos
licitatorios constituidas na forma de consoércio,
obedecidas as disposicoes legais sobre a matéria, desde
que haja autorizacao expressa no edital, mas nao
poderao participar das licitacoes nem contratar com a
ABDI seus dirigentes ou empregados.

. Os instrumentos convocatorios poderao assegurar a
ABDI o direito de cancelar a licitacao antes de assinado
o contrato, desde que justificadamente.

IIl. Na contagem dos prazos estabelecidos no Regulamento
em questao excluir-se-a o dia do inicio e incluir-se-a o
do vencimento, considerando-se os dias consecutivos,
sem excecoes legais, lembrando-se de que somente se

iniciam e vencem o0s prazos em dia de funcionamento
da ABDI.

Esta correto o que se afirma em:

(A) somentel.
(B) somente ll.
(C) somente lll.

(D) todas.
(E) nenhuma.
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PROVA DISCURIVA
LEIA COM ATENCAO AS INSTRUCOES ABAIXO

1. Ao receber a sua FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO para a elaboracao de sua resposta, verifique imediatamente se o
nimero de sequéncia (canto superior direito) confere com o nimero impresso no seu CARTAO-RESPOSTA.

2. A prova discursiva devera ser manuscrita, em letra legivel, com caneta esferografica de tinta azul ou preta; nao
serdo permitidas interferéncias e/ou participacao de outras pessoas.

3. A FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO da prova discursiva nao podera ser assinada, rubricada ou conter, em outro local,
que nao o apropriado, qualquer palavra ou marca que possibilite a identificacao do candidato. Portanto, a
deteccao de qualquer marca identificadora, no espaco destinado a transcricao do texto definitivo, acarretara a
anulacao da prova.

4. A FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO sera o unico documento valido para avaliacao da prova. A folha rascunho no caderno
de provas é de preenchimento facultativo e nao valera para tal finalidade.

5. Aresposta devera ter extensao minima de 15 linhas e maxima de 30 linhas.

6. O candidato recebera nota O (zero) na prova discursiva em casos de fuga ao tema ou ao género proposto, de haver
texto com quantidade inferior a 15 (quinze) linhas, de ndao haver texto, de nao haver respeito a estrutura textual, de
identificacao em local indevido, se o texto for escrito a lapis ou caneta de cor diferente da especificada no subitem 2

acima, ou apresentar letra ilegivel.

QUESTAO

Uma empresa com varias filiais utiliza internet provida pelo mesmo provedor. Reclamacodes de lentidao no acesso a internet
sao constantes. O gerente de Tl precisa entender o que esta ocorrendo e, em primeiro lugar, resolve medir o uso por filial. A
ideia é fazer consultas remotamente e ele escolhe fazé-lo com SNMP.

a. Descreva todas as configuracdes necessarias para instalar, preparar e consultar e em qual equipamento (gateway, switch,
computador do cliente) o SNMP estara atuando.
b. Descreva o conteudo de cinco variaveis MIB utilizadas ou nao no caso acima, ou seja, escolha qualquer variavel.
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instituto n

FOLHA RASCUNHO QUADRIX

Responsabilidade Social

Em hipdtese alguma sera considerado o texto escrito neste espaco. - ®
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30

AO RECEBER SUA FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO DA PROVA DISCURSIVA, NAO ASSINE E NAO ULTRAPASSE 30 LINHAS. 13




RASCUNHO
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Responsabilidade Social
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